



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

«09» січня 2025 р.

№13

Директорам обласних еколого-
натуралістичних центрів (станцій
юних натуралістів)

Щодо відзначення

У 2025 року виповниться 100 років від дня заснування НЕНЦ та позашкільної еколого-біологічної, агрономічної освіти в Україні.

З нагоди відзначення даної дати НЕНЦ планує проведення ряду ювілейних заходів (червень 2025 р), в рамках яких передбачено урочистий захід та церемонія нагородження кращих освітян-позашкільників «Позашкілля – це покликання».

Усвідомлюючи виняткове значення позашкільної освіти, НЕНЦ ініціює відзначення освітян-позашкільників **заохочувальними відзнаками НЕНЦ**, а саме:

- імені засновника агробіологічної станції **Ф.М. Трескіна** для нагородження керівників творчих учнівських об'єднань закладів позашкільної освіти за видатні особисті заслуги в галузі позашкільної освіти, за благодійну, гуманістичну та громадську діяльність;
- імені основоположника політехнічної освіти та запровадження дослідництва на навчально-дослідних земельних ділянках **Д.Л. Сергієнка** для нагородження керівників виробничих підрозділів та методистів закладів позашкільної освіти за видатні особисті заслуги в галузі позашкільної освіти, за благодійну, гуманістичну та громадську діяльність;
- імені основоположниці створення системи позашкільної освіти України та проведення масової освітньої роботи **Л.П. Манорик** для нагородження керівників закладів позашкільної освіти за видатні особисті заслуги перед українською державою в галузі освіти, за благодійну, гуманістичну та громадську діяльність;
- «Планка НЕНЦ» для нагородження за видатні особисті заслуги в розвитку наукового та методичного оснащення закладів позашкільної освіти, за

активну участь в розвитку закладів позашкільної освіти, за благодійну, гуманістичну та громадську діяльність.

До відзначення рекомендуються педагоги закладів позашкільної освіти еколого-натуралістичного напрямку **по чотири кандидатури від кожного регіону.**

Окремо облЕНЦ (СЮН) подають список педагогів, рекомендованих до відзначення Грамотами НЕНЦ (10-15 осіб) та Подяками НЕНЦ (10-15 осіб).

За формування списку педагогів від регіону, підготовку відповідних документів відповідає обласний заклад позашкільної освіти еколого-натуралістичного профілю або комплексний заклад позашкільної освіти (еколого-натуралістичний напрям).

Матеріали оформляються відповідно до Положення про заохочувальні відзнаки Національного еколого-натуралістичного центру Міністерства освіти і науки України (інформація за посиланням: <https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2020/01/2020-04-112.pdf>)

Нагороди будуть передані директорам облЕНЦ (СЮН) під час проведення **церемонії нагородження освітян-позашкільників (в рамках ювілейних заходів, червень 2025 р.)**. Інформація про проведення заходу буде надіслана окремим листом.

Просимо інформацію по відзначенню педагогів закладів позашкільної освіти еколого-натуралістичного напрямку заохочувальними відзнаками НЕНЦ надіслати до **17 березня ц.р. на електронну адресу: sprout2000@i.ua**

З усіх питань стосовно підготовки нагородних матеріалів просимо звертатися до Кузнецова Олександра Володимировича, контактний номер моб. тел.: 0950038712.



Директор

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ